

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Азиз

Возраст: 68

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.02.2009 19:51:50

формирования заключения врача: 18.02.2009 12:44:52

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/77274/answer/77295>



Заключение врача

Уважаемый Азиз! 1. Массаж простаты противопоказаны при остром простатите, гнойных воспалениях простаты, аденоме простаты. 2. По данным результатам обследований у Вас имеется повышение ПСА. Уровни простатспецифического антигена могут искажаться и обнаруживаться в повышенных количествах при хроническом простатите, гиперплазии простаты, после массажа простаты, после полового сношения, после пункционной биопсии, после цистоскопии. Исходя из вышесказанного, об уровне PSA может судить (на основании многих факторов) только врач уролог. Норма PSA 0-4 нг/мл. 3. Вам надо дождаться результатов нового анализа ПСА и обратиться к грамотному урологу для определения дальнейшей тактики. Удачи.